20 UNPROFESOR

SOLUCIONES DE INMLNOLOGIA: INMUNIDAD ACTIVA Y
PASIVA

1. ¢Qué diferencia la inmunidad activa de la pasiva?

La activa funciona mediante la puesta en marcha de
procesos del sistema inmunitario del propio organismo.
Esto genera memoria inmunitaria.

La pasiva introduce un apoyo externo al sistema
inmunitario, sin activarlo directamente. Esto no permite
generar memoria inmunitaria.

2. ¢Toda inmunidad activa es especifica?

No. Larespuesta inflamatoria es inespecifica y activa.

3. Pon 3 ejemplos concretos de cada una.

ACTIVA

-Intoxicacion por comer un huevo con Salmonella que
genera anticuerpos contra ella.

-Activacion del sistema de complemento por la entrada de
patdégenos.

-Vacunacion contra la tuberculosis.

PASIVA

-Recepcidén de anticuerpos de mama por la leche materna.
-Recepcion de anticuerpos de mama desde el sistema
circulatorio que atraviesa la placenta.

-Sueroterapia en inmunodeprimidos.
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